

# ÚSTAV STÁTU A PRÁVA AKADEMIE VĚD ČESKÉ REPUBLIKY, v. v. i.

Národní 18, 116 00 Praha 1  
Tel. ústř. 221 990 711, sekr. 224 933 494, fax 224 933 056  
E-mail: [ilaw@ilaw.cas.cz](mailto:ilaw@ilaw.cas.cz)

Vážená paní  
prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc.  
děkanka  
Právnická fakulta UP Olomouc  
tř. 17. listopadu 8  
771 11 Olomouc

**Věc: 19. kongres Mezinárodní akademie srovnávacího práva (International Academy of Comparative Law, Académie Internationale de Droit Comparé), Vídeň, 20.-27. července 2014**

V Praze dne 19.8.2012

Spectabilis,

obracím se na Vás jako předsedkyně Českého národního komitétu Mezinárodní akademie srovnávacího práva (IACL). Generální sekretář IACL se nyní na mne obrátil s informací o konání 19. kongresu ve Vídni jako tradičního kongresu IACL, který je pořádán vždy jednou za čtyři roky.

Generální sekretář mně zaslal seznam témat a generálních zpravodajů pro tento kongres a požádal mne, abych mu nejpozději do konce listopadu 2012 zaslala seznam českých národních zpravodajů, kteří se budou témat účastnit a vypracují národní zprávy. Seznam témat Vám zasílám v příloze *ad informandum* a prosím, abyste tuto informaci rozšířil/a na Vaší fakultě a mne co nejdříve kontaktoval/a s tím, které téma hodláte Vy nebo pracovníci Vaší fakulty zpracovat (v angličtině či francouzštině), jakož i s informací, na jakou emailovou adresu má být zasílána navazující korespondence. Tuto informaci zároveň rozesílám českým členům Akademie, jsem připravena účast na tématech osobně projednat, na emailu jsem prakticky stále a můžeme se domluvit na konkrétním termínu. Prosím, aby pokud možno nebyli navrhováni ti kolegové, kteří při minulém kongresu příspěvek nedodali a neomluvili se, takže téma nakonec zůstalo neobsazeno. Pokud by opět někdo nemohl nakonec příspěvek napsat, prosím o informaci obratem a zajistím náhradu.

Dovoluji si apelovat, abychom se do dění kongresu zapojili v hojném počtu, tak jak se nám to podařilo ve Washingtonu v r. 2010, kde jsme byli jednou z nejaktivnějších zemí celého světa s vysokým počtem národních zpráv. Prosím o zaslání Vaší informace nejpozději do 31. října 2012, tak abych stihla vše projednat a zkoordinovat v řádném termínu. Také Vás

prosím zároveň o emailovou komunikaci, která se ostatně předpokládá i ve vztahu ke všem generálním zpravodajům.

S pozdravem a přáním úspěšného začátku zimního semestru



Prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc.  
předsedkyně Českého národního komitétu IACL  
email: [pauknero@prf.cuni.cz](mailto:pauknero@prf.cuni.cz)

Vážený pane  
prof. JUDr. Milane Hrušková, CSc.  
ředitelka  
Právnická fakulta UP Olomouc  
J. 17. listopadu 3  
771 11 Olomouc

Výbor 13. kongresu Mezinárodní akademie srovnávacího práva (International Academy of Comparative Law, Académie Internationale de Droit Comparé), Vídeň, 26.-27. července 2012

V Praze dne 19. 8. 2012

Speciálně,

Dotyční se na Vás jako předsedkyni Českého národního komitétu Mezinárodní akademie srovnávacího práva (IACL) - Generální sekretariát IACL se Vás na toto místo od roku 2007 snaží oslovit a prosí, abyste se s ním sešla v rámci 13. kongresu IACL, který se bude konat ve Vídně 26.-27. července 2012.

Český národní komitét IACL má za úkol zprostředkovat mezi českými právními vědci a právními zpravodaji a ostatními účastníky kongresu a představiteli země abychom se sešli na kongresu IACL 2012 v rámci českých národních zpravodajů, kteří se budou účastnit kongresu a zprostředkují informace o něm. Váš úkol je v případě potřeby a pokud možno, abyste nám poskytla informace o tom, jaké fakultě zpracovat (v případě UP Olomouc), jaké i v případě, že fakulta emailovou adresou má být Janina Nováková (novaj@prf.upol.cz). Tato informace můžete poskytnout českému členovi Akademie, který připravuje práci na kongresu IACL 2012, na základě jeho prakticky stále a udržované stránky na kongresu IACL. Pokud, aby jste v možnostech poskytnout o kongresu, kteří se budou účastnit kongresu IACL 2012, v rámci svého úkolu, prosíme o telefonický kontakt a případně návštěvu.

Dovolím si připomenout, abychom se do Vídně kongresu zapojili v největším počtu, jak jen nám to bude možné. V Washingtonu v r. 2010, kde jsem byla jednou z organizátorek kongresu, bylo světla z vysokým počtem účastníků zprávy. Pokud o našem Váš informace poskytnete do 31. října 2012, tak abychom nás nepřehlídli a zorganizovali v rámci kongresu. Také Vás